

View Response

Response Details

From «Anonymous»

Date Started: 05 Dec 2019 16:28. Last modified: 05 Dec 2019 16:28

Status Complete

Response ID #768031

Visibility Unknown.

1

To which part in the plan does your representation relate? Please provide paragraph number and Policy reference.

You must provide an answer to this question.

Option of building at parsonage farm - preferred option of parish council

2

Do you support, oppose, or wish to comment on this plan? (Please select one answer)

You must provide an answer to this question.

Support

Support with Modifications

Oppose

Have Comments

3

Please give details of your reasons for support/opposition, or make other comments.

You must provide an answer to this question.

Have previous commented on fact gas pipe line runs through field and excess cars will be around the village as lobbied and everyone would need to drive to shops. Causing safety issues to children, school full so all cars will be driving out to other sites etc. The last part of parsonage farm construction was reduced by approx 30 houses due to traffic problems and access. Even if another roundabout is built cars will use the shortest route and that will be through current Deer Park estate. The flooding is worse on this side of village as can be seen by attached photo. Since houses built by barrats the flood has got worse, building another 200 plus homes this side of village will cause far more flooding and associated environment risk.

4

What improvements or modifications would you suggest?

You must provide an answer to this question.

Ensure no access is allowed via Deer Park estate and any access is emergency vehicles only. Best not actually to build there to stop flooding, and safety risk to children and dog walkers. Reject the council plan, the previous one that was initially fully approved did not require the easy option of building around parsonage farm but used the brown sites first, a government and village recommendation. In fact 88% of village said would prefer that option when initially surveyed but this has been not considered by the council, as they have just gone for the easy option not fully considering its effects.

5

Do you wish to be notified of the local planning authority's decision under Regulation 19 of the Neighbourhood Plan (General) Regulations 2012 in relation to the Henfield Neighbourhood Development Plan?

You must provide an answer to this question.

Yes

No

Attachments

If you have any attachments, please attach them here.

You can upload up to 10 files.



[3045902B-12F0-4913-AC36-159D049AFA99.jpeg](#)